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Tel: 06 33 -518 323

Tájékoztató

felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmek teljesítésének lehetőségéről az

első évfolyamra jelentkezők esetében

I. Joeszabálvi háttér:
- a nemzeti köznevelésről szóló 20L1. évi CXC. törvény (Nkt.)

- a nevelési-oktatási intézmények műkodésérőlés a köznevelési intézmények névhasználatáról
szóló20/2012. (Vlll. 31') EMMl rendelet (Rendelet)

A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti
meggyćĺződésére, nemzetĺségĺ hovatartozására tekintettel szabadon választhat iskolát' INkt. 72' s (2)]

Az általános ĺskola köteles felvennĺ azt a tankoteles tanulót, akĺ életvitelszerűen az általános ĺskola

korzetébell lakik. INkt. 50. 9 (6)] Az életvĺtelszeľű ott lakás fogallllát a Retldelet 22. 9 (7)-(8) bekezdései
határozzák meg.

Ha az általános iskola a felvételi kotelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is
teljesíteni tud, a további felvételi kérelmek teljesítésénél előnyben kell részesítenĺa hátrányos helyzetű
gyermekeket, tanulókat. A további felvételi kérelmekről az intézmény pedagógiai programjában
foglaltak szerint kell donteni. Továbbĺ felvételĺ lehetőségről szóló tájékoztatót a helyben szokásos

módon - legalább tizenöt nappaI a felvételi kérelmek benyújtására rendelkezésre álló időszak első
napja előtt - nyilvánosságra kell hozni. INkt. 51. s (1)-(2)]

Ha az általános iskola a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi kérelmeket is
teljesíteni tud, köteles előszor a hátrányos helyzetű tanulók kérelmét teljesítenĺ. A hátrányos helyzetű
tanulók közül előnyben kell részesíteni azokat, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási
helye azon a telepÜlésen Van, ahol az iskola székhelye vagy telephelye, feladatellátási helye található.
A hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további felvételĺ kérelmek elbírálásánál előnyben kell
részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye azon a

településen található, ahol az iskola székhelye vagy telephelye, feladatellátásĺ helye található.

IRendelet 24. 5 (s)]



2. A nem körzetes gvermek felvétele az intézménv pedagógiai programiának megfelelően

Felvehető a szabad férőhelyre az első évfolyamra jelentkező gyermek, aki

sajátos nevelési ĺgényű,

szülője, testvére tartósan beteg, fogyatékkal élő,

a testvére az iskola tanulója,
a szÜlő munkahelye az iskola körzetében található,
az iskola a lakóhelyétől, ennek hiányában tartózkodási helyétől egy kilométeren beltil

található,

A jelentkezők közÜl előnyben részesÜl a hátrányos helyzetű gyermek.

Abban az esetben, ha a fenti eseteken kívi.jl marad szabad férőhely, a jelentkezők közott sorsolással

választja ki az ĺskola a felvételre kerülő gyermekeket.

Az iskola döntése ellen a szülő - a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tĺzenöt
napon belĹjl - a gyermek, tanuló érdekében eljárást ĺndíthat. A fenntartó (Esztergomi TankerÜletĺ

Központ) jár el, és hoz másodfokú döntést a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban

érdeksérelemre hĺvatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

Jelen tájékoztató közzétételre kerÜlt az intézmény honlapján: https://sarisapiskola'hu/beiskolazas/
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